

CE

ACTIFLOW Ca 440

JEDNOZLOŽKOVÉ KVAPALNÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO S OBSAHOM MAKROŽIVINY PFC1. (C) (I) (b) (i)

Uhličitan vápenatý hnojivo v suspenzii

ŽIVINY:

% hmotnostné	živina
29 %	(CaO) celkový oxid vápenatý (440 g/l)

ZLOŽKY:

Uhličitan vápenatý CAS: 471-34-1 (CMC1*) Pôvodné látky a zmesi

Propan-1, 3-diol CAS: 504-63-2 (CMC1*) Pôvodné látky a zmesi

POKYNY A DÁVKOVANIE:

plodina	dávka	poznámka
OVOCNÉ STROMY (jadroviny)	2 l/ha v 300 l vody minimálne	až 4 aplikácie od štádia vlašského orecha
OVOCNÉ STROMY (kôstkoviny, jahody)	2 l/ha v 300 l vody minimálne	až 4 aplikácie
OSTATNÉ PLODINY	1 - 2 l/ha v 100 l vody minimálne	pri zistení deficitu

UPOZORNENIE:

Ak chcete dosiahnuť najlepšie výsledky použite dostatočné množstvo vody až z povrchu plodiny začne kvapkať. Vyhýbajte sa postreku v

dobe silného slnečného žiarenia a/alebo vysokých teplôt vzduchu. Pokiaľ je to možné aplikujte večer alebo skoro ráno, najmä v prípade, kedy denná teplota prekročí 28 ° C. Veľmi mladé listy a plodiny ktoré sú v strese môžu byť náchylnejšie na spálenie. Za týchto okolností

používajte nižšie dávky a primerane zredukujte aplikačný interval. Pozri plodinové odporúčanie aplikačnej dávky a aplikačné termíny uvedené na tejto etikete pre jednotlivé plodiny. Len na vonkajšie použitie.

PRÍPRAVA APLIKAČNEJ ZMESI:

- Nádrž postrekovača naplňte polovicou požadovaného množstva vody a zapnite miešacie zariadenie.
- Pridajte potrebné množstvo tohto produktu, a potom pridajte zvyšok vody. Miešacie zariadenie ponechajte zapnuté. Pri kombinácii s ďalšími zložkami tank-mix, tento produkt pridávajte vždy až po práškových produktoch. Nenechajte zmes stáť bez zapnutého miešacieho zariadenia.
- Po postreku, vyčistite a opláchnite postrekovacie zariadenie.

PODMIENKY SKLADOVANIA:

Uchovávať v pôvodnom obale, tesne uzavreté, na bezpečnom mieste mimo dosahu detí, zvierat a potravín. Chráňte pred mrazom a priamym slnečným žiarením.

INFORMÁCIE O BEZPEČNOSTI A ŽIVOTNOM PROSTREDÍ:

Pri používaní nejedzte, nepite a nefajčite. Používajte vhodný ochranný odev a rukavice. Po práci si umyte ruky a tvár. Nevylievajte do kanalizácie; zlikvidujte tento materiál a jeho obal bezpečným spôsobom. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Pozri špeciálne pokyny/bezpečnostný list. Nespáľujte. Nepoužívajte nádobu na žiadny iný účel.

Výrobca a predajcovia tohto produktu zaručujú, že zloženie obsahuje špecifikované aktívne zložky v rámci prijateľnej tolerancie pri balení. Na použitie tohto materiálu sa nevzťahuje žiadna záruka a nenesieme žiadnu zodpovednosť za akékoľvek škody alebo zranenia vzniknuté skladovaním, manipuláciou, aplikáciou alebo používaním tohto produktu.

PRVÁ POMOC:

Ak sa prejavia zdravotné problémy alebo v prípade pochybností informujte lekára a poskytnite mu informácie z tejto etikete/štítku alebo príbalovom letáku.

Pri nadýchaní:

Prerušte expozíciu, zabezpečte telesný aj duševný kľud. Ak dýchacie ťažkosti pretrvávajú, vyhľadajte lekársku pomoc/zabezpečte lekárske ošetrovanie.

Pri zasiahnutí pokožky:

Odložte kontaminovaný odev. Zasiahnuté časti pokožky umyte pokiaľ možno teplou vodou a mydlom, pokožku dobre opláchnite. Pri známkach silného podráždenia vyhľadajte lekársku pomoc/zabezpečte lekárske ošetrovanie.

Pri zasiahnutí očí:

Ihneď odstráňte kontaktné šošovky, pokiaľ ich používate a súčasne vyplachujte oči pri široko otvorených viečkach po dobu aspoň 10-15 minút veľkým množstvom vlažnej tečúcej čistej vody. Kontaktné šošovky nemožno znova použiť, treba ich zlikvidovať. Pokiaľ pretrvávajú príznaky (začervenanie, pálenie) bezodkladne vyhľadajte lekársku pomoc (zabezpečte odborné lekárske ošetrovanie).

Pri náhodnom požití:

Ústa vypláchnite vodou (iba za predpokladu, že postihnutý je pri vedomí a ak nemá kŕče); nevyvolávajte zvracanie. Vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte štítok / etiketu popr. obal hnojiva alebo bezpečnostný list.

Pri vyhľadani lekárskeho ošetrovia informujte lekára o hnojive, s ktorým postihnutý pracoval a o poskytnutej prvej pomoci. V prípade potreby je možné ďalší postup pri prvej pomoci (aj event. následnú terapiu) konzultovať s Národným toxikologickým informačným strediskom: telefón nepretržite: 02 / 54 77 41 66.

Množstvo: objem balenia: 5 L; čistá hmotnosť: 7,7 kg

Doba použiteľnosti: 3 roky od dátumu výroby pri skladovaní v neporušených obaloch

Dátum výroby: uvedené na obale

Číslo šarže: uvedené na obale

Distribútor: Agro Aliance SK, s.r.o; ČSĽA 579/28, 972 17 Kanianka tel.: +421 / 46 540 501

Výrobca: AGRONUTRITION SAS Parc Activestre 3 avenue de l'Orchidée 31390 CARBONNE Francúzsko

OZNAČENIE:

Zmes nie je klasifikovaná ako nebezpečná podľa Nariadenia 1272/2008/ES (CLP)

P102 Uchovávajte mimo dosahu detí.

P270 Pri používaní výrobku nejedzte, nepite ani nefajčite.

P501 Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s vnútroštátnymi predpismi.

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE:

Iba pre profesionálne používanie.